



2025年3月25日

各位

会社名株式会社リアルゲイト  
代表者名代表取締役岩本 裕  
(コード番号: 5532 東証グロース市場)  
問い合わせ先 取締役 経理部長 菊池 史 哉  
TEL. 03-6804-3904

(訂正・数値データ訂正)「2024年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の  
一部訂正に関するお知らせ

2024年10月29日に公表した「2024年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

2025年9月期業績予想の算出に際し、1株当たり当期純利益の計算にあたり、発行済株式数に誤りがありましたので、訂正するものです。なお、開示しているその他の決算数値や将来見込の各種利益金額等への影響はございません。

2. 訂正の内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

「2024年9月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」サマリー情報1ページ

<訂正前>

3. 2025年9月期の業績予想 (2024年10月1日~2025年9月30日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,500	19.5	1,000	30.4	825	31.0	570	49.9	204.95

<訂正後>

3. 2025年9月期の業績予想 (2024年10月1日~2025年9月30日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	9,500	19.5	1,000	30.4	825	31.0	570	49.9	201.96

以上